

涉嫌徇私枉法、叛逃、滥用职权、受贿 王立军在成都被公诉 择日开庭

明知薄谷开来有杀害尼尔·伍德重大嫌疑 徇私枉法 履行公务期间擅离岗位 叛逃美国驻成都总领馆 未经批准或者伪造批准手续 违法使用技术侦察措施

重庆市人民政府原副市长、公安局原局长王立军涉嫌徇私枉法、叛逃、滥用职权、受贿犯罪一案，近日已由四川省成都市人民检察院依法向成都市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人有权委托辩护人，讯问了被告人，听取了辩护人的意见，审查了全部案件材料。四川省成都

市人民检察院起诉书指控，被告人王立军身为重庆市副市长、公安局局长，明知薄谷开来有杀害尼尔·伍德的重大嫌疑，却违背职责、徇私枉法，以使薄谷开来不受刑事追究，已构成徇私枉法罪；在履行公务期间，擅离岗位，叛逃美国驻成都总领事馆，已构成叛逃罪；未经批准或者伪造批准手续，违法使用技术侦察措施，已构成滥

用职权罪；利用职务之便收受巨额贿赂，为他人谋取利益，已构成受贿罪。被告人王立军的上述犯罪事实清楚，证据确实、充分，依法应当以徇私枉法罪、叛逃罪、滥用职权罪和受贿罪追究刑事责任。

四川省成都市中级人民法院已依法受理该案，将择日开庭审理。
据新华社电

广东佛山“小悦悦事件”： 肇事司机一审判刑三年半

去年发生的广东佛山女童“小悦悦”遭两车连续撞碾、18名路人未出手相助的事件，受到社会广泛关注。

广东省佛山市南海区人民法院5日对该案肇事司机胡军作出一审宣判，胡军犯过失致人死亡罪，判处有期徒刑三年六个月。

据佛山公诉机关指控，2011年10月13日17时许，被告人胡军驾驶机动车在佛山市南海区大沥镇黄岐广佛五金城内，因过失致人死亡，被告人的行为已触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十三条之规定，应当以过失致人死亡罪追究其刑事责任。

胡军及其辩护人对公诉机关指控的犯罪事实无异议，但辩称被告人的行为应构成交通肇事罪，并请求从轻处罚。

佛山市南海区人民法院经审理认为：被告人胡军在公共交通管理的范围外，驾驶机动车辆因过失致人死亡，其行为构成过失致人死亡罪。被告人胡军犯罪后主动投案，如实供述自己的罪行，是自首，且案发后赔偿了被害人的部分医疗费，依法对其从轻处罚，判处有期徒刑三年六个月。
据新华社电

离职空姐李晓航和男友多次从韩国免税店购买化妆品入境却未申报，并在淘宝网上销售牟利，被控偷逃海关进口环节税100余万元。9月3日，法院对李晓航和男友以及货主褚某进行了宣判，三人分别因犯走私普通货物罪获刑。

从境外免税店进货售卖挣大钱？ 哪有这么好的事！

这个淘宝店主逃税100万获刑11年

被控逃税100余万元

李晓航今年30岁，曾是海南航空公司空姐。褚某曾任韩国三星电子有限公司工程师，并有两次因携带大量化妆品而受到罚款以及行政拘留的处罚。

据检方指控，2010年至2011年8月间，李晓航与褚某预谋，由褚某提供韩国免税店账号，并负责在韩国结算货款，由李晓航伙同男友石某多次在韩国免税店购买化妆品等货物，后以客带货方式从无申报通道携带进境，并通过李晓航、石某在淘宝网的网店销售牟利，共计偷逃

海关进口环节税100余万元。

检方认为，李晓航三人各自分工配合，共同逃避海关监管，应以走私普通货物罪追究三被告人的刑事责任。

订单上的货物并没有全部带回国

对于指控，李晓航说，她不清楚带化妆品还要交税。此外，李晓航称，订单上的货物并没有全部带回国，有些化妆品在韩国机场就卖给了一个姓李的韩国男子，还有一部分货物是从国内代购网站上买的。

当庭，褚某也称，女友和他分手后拿走了所有的钱，自己最痛苦时是李晓航飞到韩国陪了他4天。“我们公司开有免税店，员工有福利账号。”褚某说，因为他对李晓航的照顾很感动，就帮李晓航用离职同事的信息建了账号，并教会她如何网上付款。

法院经审理认为，检方指控罪名成立，以走私普通货物罪分别判处李晓航、褚某和石某有期徒刑11年、7年和5年，并各处罚金50万元、35万元和25万元。

据《新京报》

“订《郑州晚报》，赏《禅宗少林·音乐大典》”开始了

300元 = A套餐：价值694元，包含1份198元的郑州晚报+248元的A区票2张
B套餐：价值792元，包含1份198元的郑州晚报+198元的B区票3张
C套餐：价值792元，包含1份198元的郑州晚报+198元的禅乐颂门票3张

回报读者：ABC三套餐300元可任选其一

经过协商，郑州晚报携手郑州市天人文化旅游有限责任公司，回馈消费者，从而体现两个单位共同的以“客户”为本的营销理念。

《禅宗少林·音乐大典》是实景演出中的典范之作，有深奥的文化内涵，带给人们不一样的文化视觉感受。在新的一年里，郑州晚报携手郑州市天人文化旅游有限责任公司特举行如下活动。

郑州晚报通过郑州各地的发行站向外发行征订郑州晚报《禅宗少林·音乐大典》套票，每份300元。套票分为3种模式，A套餐：1份郑州晚报+2张A区票的1+2模式，B套餐：1份郑州晚报+3张B区票的1+3模式，C套餐：1份郑州晚报+3张禅乐颂门票的1+3模式。

你最该与家人一起品鉴的文化盛宴

《禅宗少林·音乐大典》大型山地实景演出由谭盾、梅帅元、释永信、易中天、黄豆豆5位大师联袂打造，共分《水乐》《木乐》《风乐》《光乐》《石乐》5个乐章。演出以少林、禅宗文化内涵为背景，以音乐、舞蹈、武术为载体，运用独到的创意和现代科技手段阐释中国传统文化。演出场面恢弘、内涵丰富，演出中多项舞美设计和创意为世界第一、中国之最。

作为全球最大的山地实景演出，《禅宗少林·音乐大典》项目总投资10多亿元人民币，其中演出项目投资1.15亿元人民币。自2007年开演以来，先后被评为“国家文化产业示范基地”、“中国创意城市—城市文化名片”，获得全国“最美的五大十景演出”网络投票第一名，入选由文化部、国家旅游局联合公布的35台国家文化旅游重点项目（旅游演出类）首批名录，是中国实景演出的扛鼎之作和河南文化旅游的“新名片”。 记者 袁建龙



禅宗少林音乐大典

亲，活动内容您看清

活动时间：2012年9月~11月30日
活动主题：“订郑州晚报，赏音乐大典”
活动实施方式：此次活动不提供报卡，在购票时需提供报纸投递地址
活动地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报社3楼305室现场办理
订阅手续
热线电话：96678

相关链接

《禅宗少林·音乐大典》拥有面积达22354平方米的五大表演区、可容纳2700名观众的观众席、实景流动立体声音响及艺术灯光工程等。高标准的剧场设施、无与伦比的舞美设计、震撼力极强的音乐节奏、浩大的演出场地、壮观的演出场面等，征服了无数慕名而来的游客观众。其中，演员阵容尤其强大，总计600多名，男演员是精选自少林寺武僧团武艺高强的武僧，而女演员几乎全部是来自实景演出《印象·刘三姐》的主力派。

此外，《禅宗少林·音乐大典》还拥有5项“世界之最”：世界上最大的舞台灯光系统，最大的舞台工程，最大的人造月亮，难度最大、飞腾最高的真人武打表演，声势最大的僧侣现场唱颂。